

客车冲破护栏撞上对面大树

幸亏客车上没乘客,事故造成司机本人和一环环卫工人受伤



被撞的梧桐树深深陷入车头中。

被撞坏的护栏已被拆除堆放在路边。

本报96706热线消息(记者 袁沛民) 9日上午9点半左右,一辆青年客车在中区解放路自南往北行驶过程中,冲破道路中间的隔离护栏后,又行驶了30多米后,撞在了马路另一侧的大树上,幸运的是当时客车没有乘客,事故造成司机和一环环卫工人受伤。

事故发生后,记者赶到了解放路与光明路路口向南200米左右的现场,只见大客车车头朝北停在马路西侧的人行道上,人行道上的一棵梧桐树深深插进车头,被撞的梧桐树直径近20公分,几乎已被连根拔起,车

头右侧损坏最严重,车门扭曲变形,挡风玻璃全部龟裂。为防止意外发生,现场的交警和运输公司工作人员及时向外抽客车油箱里的汽油,现场交警表示事故原因需要等事故科鉴定后才能确定。

记者观察到,车辆是一青年尼奥普兰牌客车,车门上印有枣庄市汽车运输有限公司高客分公司的字样,地上散落的一块牌子上写着枣庄至济南。

事故现场附近的市民告诉记者,大客车由马路东侧冲破隔离护栏撞向西侧的大树上,当时客车是空

车,上面只有司机一人。记者看到,被撞坏的护栏位置离客车停下的地方约有30余米远,损坏的护栏则堆放在马路边。“这辆车应该是从南面人民路那里年检回来的,所以上面只有司机一人,司机好像是为了躲什么东西才冲破间隔栏撞到了马路的另外一侧,幸好当时马路另外一侧没有车。”市民赵先生说。

据了解,司机被送往市中区人民医院治疗,记者随后赶到市中区人民医院,发现客车司机已经离开。对司机进行治疗的医生王伟告诉记者,从表面看上去司机伤势不重,所以在拍完片子后

司机就自行离开了,详细的诊断结果还没有出来。

在医院里,记者见到了当时在事故现场的环卫工人岳师傅,汽运公司的工作人员正在带岳师傅就诊。岳师傅告诉记者,当时他正在扫地,突然那辆车就撞破护栏向他冲了过来。“车一下子就冲我过来了,我往前跑了20多米才躲开那辆车,腰有点扭伤了,扫地用的车子被撞了。”岳师傅说。记者随后联系了枣庄市汽车运输有限公司高客分公司,办公室工作人员告诉记者,已经派人去处理此次事件,但具体情况并不清楚。

洒水车太“给力” 过路人避不及



洒水车在作业。本报记者 赵艳虹 摄

本报96706热线消息(记者 赵艳虹) 近日,不少市民在去上班的时候总是能够碰到洒水车,洒水车跑得太快,路人躲避不及,以致被洒水车喷出来的水溅到身上,让不少市民抱怨连连。

市民刘先生称,他每天早晨上班都能碰到洒水车,尽管到处避让,但还是会溅到鞋子或裤子上一些泥点。“大早晨洒水车喷出来的水会溅到路人身上,洒水车的车速太快不顾及路边的行人和车辆。”刘先生说。

9日上午,记者在光明路看到一辆洒水车从远处驶来,车头部的两个喷头,喷出强劲的水流,的确让人有点“望而生畏”。只见一位骑着电动车的女士,赶紧往路沿石上面搬车子。洒水车喷出的高压水柱,将水溅到行人身上,遭到很多路人抱怨。

据一洒水车司机李师傅介绍,从凌晨五点半洒水车就开始工作了,李师傅负责光明路、文化路、新昌路三条路段的洒水工作。洒水车一般都行驶在直行车道里,车速一般控制在每小时20公里。高压水枪将道路中间的垃圾,喷到道路两边也方便环卫

工人清理,“毕竟环卫工人到机动车道打扫卫生也不是很安全。这样也方便扫地车清理路两边垃圾。”

环卫局管理洒水车的董队长表示,市中区现有两辆洒水车作业,共负责6条道路的洒水工作。为避免上班高峰的人群,洒水车的工作时间也进行了控制,从清晨5点半开始到早上7点半结束一次洒水工作,然后再从8点半开始到11点进行第二次洒水。在上班高峰碰到的洒水车,可能是路上车辆过多,造成堵车延长了工作时间。以前也接到过市民投诉,车上的水泵压力与发动机的转速相连,车开得速度越快,水的压力就越大。因为有市民投诉,为避免影响他人出行,在人员密集地,尽量降低速度尽可能的滑行过去。

“高峰时段,车多入也多,上路洒水,水的确比较容易溅到路人。跟警车、救护车、消防车一样,洒水车也属于特种车辆。在汽车、人员密集地,为避免影响他人出行,洒水车会播放音乐提醒市民避让,希望市民理解。”董队长说。

乱收费的单位将被依法处理

枣庄2011年度收费单位审验完成80%

本报96706热线消息(记者 崔维成) 9日记者从枣庄市物价局获悉,枣庄市行政事业性收费年度审验正在进行中,预计本月底结束。目前已经完成了对80%的枣庄市收费单位的审验,收费不合理的单位将被依法处理。

据枣庄市物价局的工作人员介绍,为加强和规

范组织市行政事业性收费的管理,有效地制止乱收费行为,枣庄市从今年2月下旬开始,对全市行政事业性收费单位进行审验。

据了解,枣庄市行政事业性收费年度审验每年一次,一般在每年的2月至5月份对上一年度的收费单位的收费情况进行审验,主要审验收费单位收

费是否规范,是否存在乱收费的情况,是否按照物价部门的相关要求进行收费。审验对象是在枣庄市物价局办理收费许可证的行政机关及事业单位。

“年审将进一步加大从源头上预防和治理乱收费行为,减轻企业和社会负担,提高政府的施政能力。”一位参与过多次年审

的物价局的工作人员说。

目前,枣庄市物价局已经完成了对枣庄市80%的收费单位的审验,审验中发现个别单位存在收费不规范的情况。对于在审验中存在乱收费问题的单位,在审验结束后,物价部门将依据《价格法》的相关规定对其进行处理。